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ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении ночного забега
«Мы за ЗОЖ!»
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Повышение эффективности физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением;
привлечение широких слоев населения к систематическим занятиям бегом, физической культурой и спортом, оздоровление трудящихся и их семей;
пропаганда здорового образа жизни;
дальнейшее развитие и популяризация легкой атлетики в Глубокском районе.

[bookmark: bookmark2]2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ
Общее руководство проведением ночного забега с препятствиями «Мы за ЗОЖ!» осуществляет сектор спорта и туризма Глубокского райисполкома, отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского райисполкома.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Государственное учреждение «Глубокский районный физкультурно-оздоровительный центр», Государственное специализированное учебно-спортивное учреждение «Глубокская районная детско-юношеская спортивная школа».


3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Ночной забег проводится 21 августа 2020 года на набережной оз.Кагальное.
Место старта – стоянка автотранспорта, расположенная за магазином «Евроопт».
Сбор и регистрация участников – 21.00-21.30.
Начало соревнований – в 21.30.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ
В забеге могут принять участие все желающие.
Забег проводится на дистанции: 2 222 метра.
Участники соревнуются между собой в следующих возрастных категориях:
· мужчины: 14-17, 18-29; 30-39; 40-49; 50-59; 60 и старше;
· женщины: 14-17, 18-29; 30-39; 40-49; 50-59; 60 и старше.
Каждый участник сам отвечает за степень своей физической подготовки к соревнованиям.
Участник, попадающий по возрасту в более старшую возрастную категорию, имеет право заявиться и соревноваться в более младшей.
Это необходимо сообщить судьям при регистрации (в поле «Примечание»).
Каждый участник обязан иметь при себе документ, удостоверяющий личность.
Принимая участие в забеге, участник подтверждает, что не имеет каких-либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в забеге, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.
Все участники соревнований участвуют в пробеге по собственной воле, осознавая весь риск, связанный с участием, и обязуются не предъявлять организаторам никаких претензий, связанных с этим.
На старт допускаются участники только со стартовым номером, выданным организаторами. Стартовый номер следует закрепить на груди, он должен быть виден на протяжении всей дистанции. Стартовый номер является персональным. Под конкретным стартовым номером может участвовать только участник, зарегистрировавшийся под этим номером.
Участники забега допускаются на старт только с фонариком, который должны предъявить при прохождении регистрации.
Участникам и членам команды поддержки запрещается пользоваться различными средствами передвижения на колёсах (велосипедами, роликами и др.). Участникам забега строго запрещается отклоняться от заявленного маршрута без разрешения судей. Нарушив вышеупомянутые правила, участник дисквалифицируется.
В случае, если участник сошел с дистанции, он должен предупредить судей и организаторов на ближайшем контрольном пункте или на финише.
Организаторы вправе дисквалифицировать участника, если он не соблюдает правила забега, мешает другим участникам или другим способом препятствует проведению забега.

5. ПРОГРАММА ЗАБЕГА
21.00 – 21.30 – регистрация участников, открытие забега;
21.30 – старт забега (женщины);
22.00 – старт забега (мужчины);
22.30 – награждение победителей и призёров.

6. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры забега определяются в каждой возрастной категории по лучшему результату отдельно среди мужчин и женщин.
А так же награждаются победители в номинациях: «Легкоатлет 2020 года», «Легкоатлетка 2020 года», «Юниор 2020 года», «Юниорка 2020 года», «За волю к победе».
Победители в номинациях определяются решением организаторов.
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Сектор спорта и туризма райисполкома – приобретение грамот для награждения участников, занявших 1, 2, 3 место в 6-и возрастных категориях отдельно среди мужчин и женщин, так же в номинациях Легкоатлет 2020 года», «Легкоатлетка 2020 года», «Юниор 2020 года», «Юниорка 2020 года», «За волю к победе» (41 человек, 41 грамота).
Отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи Глубокского райисполкома – приобретение призов для награждения победителей, занявших 1, 2 место в каждой возрастной категории отдельно среди мужчин, а так же в номинациях «Легкоатлет 2020 года», «Юниор 2020 года» (10 человек, 10 подарков).
Глубокский РК ОО «БРСМ» – приобретение призов для награждения победителей, занявших 1, 2 место в каждой возрастной категории отдельно среди женщин, а так же в номинациях «Легкоатлетка 2020 года», «Юниорка 2020 года» (10 человек, 10 подарков).
Государственное учреждение «Глубокский районный физкультурно-оздоровительный центр» и Государственное специализированное учебно-спортивное учреждение «Глубокская районная детско-юношеская спортивная школа» обеспечивают судейство.
Расходы по проезду участников к месту соревнований и обратно, питание участников, несут командирующие организации.
Отдел идеологической работы, культуры и по делам молодежи
предоставляет звукоусилительную аппаратуру и обеспечивает звуковое
оформление мероприятия.

[bookmark: bookmark7]8. ПРОТЕСТЫ
Протесты подаются главному судье в письменном виде не позднее, чем через 30 мин. после окончания забега и строго до объявления результатов и награждения.
Протест рассматривается оргкомитетом спортивного мероприятия, решение по нему принимается до объявления результатов и награждения.
При подаче протеста необходимо указать следующие данные:
· фамилия и имя (анонимные претензии не рассматриваются);
· суть претензии (в чем состоит претензия).
Оргкомитет мероприятия оставляет за собой право рассмотрения либо отклонения протестов.

9. КОНТАКТНАЯ ИФНОРМАЦИЯ
Главный координатор – Зевалич Татьяна Тадеушевна, заведующий сектором спорта и туризма Глубокского райисполкома, электронная почта: glubokoe.sport@yandex.by, рабочий телефон: 5 79 67.
Kоординаторы:
· Працук Татьяна Викторовна, рабочий телефон: 2 12 55;
· Плыгавко Александр Вениаминович, электронная почта: glubokoe_fkst@tut.by, (МТС) (29) 714 11 21;
· Синявский Валентин Александрович, рабочий телефон:
2 16 96.
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НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ
ПРИГЛАШЕНИЕМ-ВЫЗОВОМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ЗАБЕГЕ






Электронная версия соответствует оригиналу
